

淡季购车看晚报之试驾

大块头 大智慧

试驾主流多功能车

SUV、MPV都是乘用车界的“大块头”，但与影视片中那些一味秀肌肉的壮汉不同，时下的SUV和MPV可谓狂野而不失内敛、张扬而不失温润。攀得高山、入得喧哗是它们最佳的写照。

郑州晚报记者 陈娟



儒雅沉稳 锋芒内敛 试驾进口起亚Grand VQ-R

Grand VQ-R作为一款能同时满足商务和家庭需求的汽车，自上市以来，就以大空间、乘坐舒适、节能环保为亮点的原装进口MPV，受到了市场的广泛关注。

进口起亚Grand VQ-R大面积的车窗、厚实的保险杠以及大尺寸的轮毂，诠释了一种简约而沉稳的商务气质。汽车前端被精致的前大灯和波状的引擎盖勾勒得十分锐利，后端尾门和扰流板的设计形象动感。与其他MPV相比，Grand VQ-R还有着更大的车身，全长5130mm、全宽1985mm、全高1815mm，轴距3020mm，外观尽显威武霸气。该车配有双侧电动滑门及电动尾门，只需轻轻按下遥控钥匙，电动滑门立刻自动开

启。即使是坐在驾驶席，仍旧能够自如地控制滑门开关，这为上下车或存放行李物品提供了极大的方便。

在试驾过程中，拥有领先的2.2L涡轮增压柴油发动机，最大功率为145kw/3800rpm，最大扭矩为44.5kg.m/1800~2500rpm。另外，提升为6速的手自一体变速器，在换挡更平稳的同时，燃油经济性得到进一步提升。也让整个试驾过程中的操控感极为流畅。

而且，该车的空间利用十分灵活，第二排座椅是可折叠、拆卸的。同时把第二排座椅翻转折叠后就可以形成一个便携桌。此外，驾驶席位置记忆系统搭配8方向电动调节，副驾驶座4方向

电动座椅以及座椅加热功能，再加上其超大的内部乘坐空间，不但在整个驾驶过程中未感疲惫，后座的乘客更是可以恬适安睡。

设计者的用心能够体现一个品牌对客户关注程度。进口起亚Grand VQ-R的问世正是强调了这一点，其将MPV的商务与家用功能完美结合，宽大敞亮的车内空间、周到舒适的乘坐体验还有卓越的节油性能都让记者感受到了进口起亚无微不至的关怀，同时也让Grand VQ-R走在了同级别MPV的前端。与客户、家人一同乘坐Grand VQ-R穿梭于都市和郊外之间，美好的生活变得如此随心、便捷。

悦驾越非凡 试驾东风Honda全系

7月6日~7日，东风Honda驾悦体验营来到了郑州站。作为东风Honda目前最丰富多彩的试驾体验活动，驾悦体验营活动现场不仅安排了东风Honda全系车型的试驾体验，还通过多种复杂路况设置、多项特色试驾环节，为消费者提供一站式、多维度、全方位的试驾体验。尤其是现场特别设置的对比竞品车型等对比体验环节，让消费者能够通过和竞品车型的对比体验更为直观的感受东风Honda车型的卖点和优势。

为了让消费者能够尽情感受驾驶乐趣，东风Honda特别邀请了国内著名赛车手现场提供专业安全指导，并上演高难度车技表演项目，推动现场的驾悦体验高潮。此外，东风Honda还特意了各类趣味互动游戏、一元竞拍等精彩环节以及购车优惠政策，让到场的消费者尽兴而动、尽情而乐。对于消费者来说，驾悦体验营已不再是一个简单的试驾活动而已，而是一个圆其“购车梦”、“赛车梦”的综合平台。

目前，从已开展的几站驾悦体验营的活动情况来看，消费者对驾悦体验营赞誉有加，这其中不仅是因为东风Honda梦想体验季的活动主题恰好契合了广大消费者的“追梦情结”，更是消费者对企业的感恩回馈行为的认可。不少消费者表示，好车是试出来的，驾悦体验营让大家切身体验到东风Honda产品的驾趣，而且东风Honda旗下轿车、SUV、MPV一应俱全，全系试驾总能试出自己的最爱。

海外侨胞采购百台 救护车捐赠贫困地区

近日，由中华思源工程扶贫基金会主办的“思源救护·善行天下——爱国华商陈沙立资助100所县(乡)医院救护车捐赠仪式暨2013思源救护中国行”举行。首批100辆福田商务汽车作为救护车被交付给新疆、西藏、甘肃等20省、市、自治区的100个贫困区县，预计每年将为约10万人次的危急重症患者、危急孕产妇等提供紧急救护服务。

在捐赠仪式现场，思源工程的负责人表示：陈沙立先生此次向贫困地区捐赠100辆救护车，对缓解贫困地区救护难起到了积极的推动作用。而福田商务汽车产品可靠的品质、大空间、强劲的动力等产品特性也恰是我们最终选定它的原因。

此次车辆的捐赠，福田商务汽车员工加班加点保质保量完成了100辆救护车生产任务，保障此次救护车捐赠活动的顺利实施，并愿持续为思源救护车提供优质的售后服务，切实履行了一个企业的社会责任。

起步即精彩 8万~11万德系精智家轿

——解码全新捷达全能精智贴心车

要买就买 贴心车

起步即精彩 8万~11万德系“精智”家轿 首付20%起 畅享1年“0利率”

82800元起售



丰富的储物空间



13项静音设计



车窗防夹



换挡提示功能

从来最打动人的，是对细节的用心与执着。人生如此，车亦如此！全新捷达自上市伊始，便打出“8万~11万德系精智家轿”的口号，可见其志在领衔同级家轿，彰显智慧人生的“雄心壮志”。纵观整部车，全新捷达所倡导的，是对整个家庭的关注，从驾驶员，到乘客，每一位家庭成员都能在这第二家庭空间，感受到润物无声的滋润。

星级安全
全新捷达传承了大众汽车的卓越德系品质，以精密稳定的制造工艺，和充满质感、厚实的制造材

质，创造出满足C-NCAP最高碰撞标准的坚固车身，使驾驶者在每一次出行之中，均能享受到来自全新捷达的全面安全防护。

全新捷达的车身51%以上采用高强度钢板、超高强度钢板及热成型钢板，为乘客提供安全的乘坐空间，在国内A级车市首屈一指。此外，全新捷达车顶顶部与侧围采用激光焊接，提高了整车刚度。与采用顶部密封胶条的车身相比，既安全，又美观。

超凡驾驭
旅途本劳顿，对于驾驶者而

言，最期待的，莫过于轻松智能的驾驭感受。全新捷达采用最新设计理念，并凭借超越同级的领先科技，力图激发每一位车主的驾驶乐趣，让旅途不再疲惫不堪。

全新捷达车内采用真皮座椅和多功能方向盘，方向盘则采用欧洲时尚造型设计，真皮材质，操控时手感舒适，并具有音响调节、电话语音控制功能。同时，当车速超过20km/h，驾驶员就可以启动定速巡航系统，系统根据设定保持车速行驶，从而免去了您在高速行驶中长时间控制油门之

苦，有效降低油耗。
舒适乘坐

当然，作为一款经典家庭轿车，全新捷达除了要为驾驶者提供轻松舒适的感觉，也有义务为家庭成员提供细致入微的关爱。

全新捷达车顶装有双开启式防夹电动天窗，抛开时尚、美观的造型不说，这一厚道设计还具有防夹、滑动开启、后部翘翘等功能，同时，全新捷达搭载的自动恒温空调也极具人性化魅力，它能够通过遍布车身内外的传感器准确感知车内

外温度，从而精确地控制送风量和

车内温度，为您的家人提供最舒适的乘坐环境。
静谧私享
当您和家人需要一个安静的环境，那也不必再担心外面世界的嘈杂，全新捷达整车的有多达13处的静音控制技术，能够有效去除胎噪、风噪等噪音的干扰，达到堪称完美的静音效果。

对于一款入门级家轿而言，全新捷达对驾乘人员能有如此细密周到的关爱实属难得。在竞争日趋白热化的紧凑型车市，我们也有理由相信，全新捷达定能凭借精彩

的起步，勇追鳌头。
根据各经销商的报价，全新捷达价格从82800元到119300元不等，有丰富的车型系列满足用户的不同需求，每款车都极具价格优势。



扫一扫了解更多详情

河南合众明德 0371-55181111
豫港华翔 0371-65730522

裕华奥捷 0371-66785866
河南润众 0371-60306111

万通一汽 0371-65550078
合众汇金 0371-65697188

(经销商排名不分先后)